
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 25/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 667/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) υπογραφής συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ 1) 
Δ.Βέροιας, 2) Ελληνικής Εταιρίας Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης 
Α.Ε., 3) Ελληνικού Συνδέσμου Φυτοπροστασίας και 4) Συλλ. 
Γεωπόνων Ν.Ημαθίας, για την διαχείριση κενών συσκευασιών 
φυτοπροστατευτικών προϊόντων και β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου. 

 
Σήμερα 9 Νοεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 5-11-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11) Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
22)Α.Σιακαβάρας, 23)Θ.Τέτος, 24)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
25)Ι.Κυρατλίδης, 26) Μ. Σουμελίδης, 27)Ζ.Πατσίκας, 28) Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33) Π.Παπαδίνα, 34)Α.Αποστολόπουλος, 
35)Α.Μαρκούλης, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Γ. Κάκαρης, Ι.Χειμώνας, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Α.Γκεκόπουλος, Γ.Λιλιόπουλος 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, 
Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ.Η.Τσιφλίδης. 
2) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 651/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Γ.Ορφανίδης, Γ.Γουλτίδης και 
προσήλθε ο κ.Η.Τσιφλίδης. 
3) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 652/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου. Ι.Κυρατλίδης και προσήλθαν οι 
κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Γ.Γουλτίδης 
4) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 653/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μαυροκεφαλίδης, 
Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου. Ι.Κυρατλίδης 
5) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 655/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Β.Λυκοστράτης 
6) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 657/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Λ.Ακριβόπουλος, Β.Λυκοστράτης 
7) Κατά την συζήτηση του πρακτικού επί του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, 
Χ.Γαϊτάνου, Μ.Σουμελίδης και προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
8) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 658/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Η.Τσιφλίδης, Ζ.Πατσίκας, Α.Μαρκούλης και προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Σουμελίδης, Χ.Γαϊτάνου, Π.Τσαπαρόπουλος. 
9) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 667/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος. 
10) Κατά την συζήτηση της υπ’ αριθ. 668/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Μαρκούλης. 

ΑΔΑ: ΩΞΡΓΩ9Ο-ΝΡΥ



 
 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 4-11-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας 
Βασιλείου Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής: 

Η ανεξέλεγκτη απόρριψη κενών συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊόντων στα 
σημεία πλήρωσης των αγροτικών βυτίων αποτελεί την πάγια τακτική διαχείρισης, εδώ και χρόνια, 
του συγκεκριμένου είδους αποβλήτου. 

Το συγκεκριμένο απόβλητο, σύμφωνα με τον κατάλογο ΙΒ (ΚΥΑ 50910/2727/2003) 
ανήκει στον κωδικό 15, κατηγ. 15.01.10 και κατατάσσεται στα επικίνδυνα απόβλητα, τα οποία 
είναι εκτός της αρμοδιότητας συλλογής των Δήμων. (Οι Δήμοι έχουν την αποκλειστική 
αρμοδιότητα σύμφωνα με την ανωτέρω ΚΥΑ της συλλογής μη επικινδύνων αποβλήτων κωδικού 
20). 

Με την εφαρμογή του τριπλού ξεπλύματος των κενών πλαστικών συσκευασιών 
φυτοπροστατευτικών προϊόντων πετυχαίνεται ο αποχαρακτηρισμός τους από επικίνδυνα και 
εντάσσονται στο ρεύμα ανακύκλωσης των μη επικινδύνων πλαστικών συσκευασιών, τα οποία ο 
Δήμος μπορεί να διαχειριστεί. 

Ο Δήμος Βέροιας καθώς γίνεται δέκτης διαμαρτυριών της κατάστασης που δημιουργείται 
από την ανεξέλεγκτη διάθεση κενών συσκευασιών φ.π. εργάστηκε προς στην κατεύθυνση 
εύρεσης λύσης εντός του πλαισίου που τίθεται από την κείμενη νομοθεσία. Μετά από επίμονες 
προσπάθειες κατόρθωσε να ενταχθεί, αφού εξασφάλισε τη συνεργασία του ΓΕΩΤΕΕ Παράρτημα 
Κεντρικής Μακεδονίας και του Συλλόγου Γεωπόνων Νομού Ημαθίας, στο μόνο πιλοτικό 
πρόγραμμα στον ελλαδικό χώρο, διαχείρισης κενών συσκευασιών φυτοπροστατευτικών 
προϊόντων, που εκπονείται από την Ελληνικό Σύνδεσμο Φυτοπροστασίας (Ε.ΣΥ.Φ.) και την 
Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) Α.Ε..  

Οι χρήστες φυτοπροστατευτικών προϊόντων υποχρεούνται βάση των ανωτέρω να 
υποβάλλουν σε τριπλό ξέπλυμα τις κενές συσκευασίες φυτοπροστατευτικών προϊόντων τα οποία 
θα μένουν στην κατοχή τους έως την παράδοση τους σε σημεία, ημέρες και ώρες που θα οριστούν 
από το Δήμο Βέροιας. Ο κάθε αγρότης θα παραδώσει αυτοπροσώπως όσες κενές συσκευασίες 
έχει χρησιμοποιήσει έως το χρόνο συλλογής. Οι κενές συσκευασίες θα φυλάσσονται σε ειδικές 
σακούλες που θα διανεμηθούν, σε σκιερό και δροσερό μέρος και σε μέρη όπου τα παιδιά δεν 
έχουν πρόσβαση. 

 
Στόχος, του προγράμματος είναι η εξάλειψη κακών πρακτικών διαχείρισης τους όπως το 

θάψιμο και η καύση, οι οποίες έχουν δυσμενείς επιπτώσεις στη δημόσια υγεία και στο 
περιβάλλον.  

Από την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε. με το από 12/10/2015 
έγγραφο της μας διαβιβάστηκε προς υπογραφή η τετραμερής σύμβαση συνεργασίας μεταξύ της 
ΕΕΑΑ – Δήμου Βέροιας – ΕΣΥΦ – Συλλόγου Γεωπόνων Νομού Ημαθίας. 

Σύμφωνα με τη σύμβαση ο Δήμος Βέροιας αναλαμβάνει την υποχρέωση : 
 να ορίζει κατάλληλα μέρη – σημεία συλλογής των κενών μη επικινδύνων 

συσκευασιών εντός της περιοχής ευθύνης του καθώς και τη συχνότητα συλλογής (το πολύ 3 
φορές το χρόνο) αυτών, 

 να ανακοινώνει με κάθε πρόσφορο τρόπο στους παραγωγούς και στους χρήστες 
φυτοπροστατευτικων προϊόντων το τελικό πρόγραμμα για τη συλλογή των κενών μη επικινδύνων 
συσκευασιών τουτέστιν την ημερομηνία και την ακριβή τοποθεσία των σημείων συλλογής,  

 να εξασφαλίζει και να διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό (απορριμματοφόρο ή 
container) για την αποκομιδή των ειδικών σάκων συλλογής προσωρινής αποθήκευσης των 
πλυμένων κενών μη επικινδύνων συσκευασιών από τα σημεία που θα έχουν οριστεί για την 
εκτέλεση του πιλοτικού προγράμματος, 

 να καλύπτει το κόστος κίνησης του απορριμματοφόρου του Δήμου προς τον 
ανακυκλωτή Σκέμπερη Α.Ε. (έδρα ΒΙΠΕ Σίνδος), 

 να διαθέτει τους ειδικούς σάκους συλλογής προσωρινής αποθήκευσης των πλυμένων 
κενών μη επικινδύνων συσκευασιών και ενημερωτικό υλικό προώθησης και προβολής του 
προγράμματος που θα προμηθεύει η ΕΕΑΑ στο Σύλλογο Γεωπόνων Νομού Ημαθίας. 

ΑΔΑ: ΩΞΡΓΩ9Ο-ΝΡΥ



Η διάρκεια του πιλοτικού προγράμματος ορίζεται έως τις 31/12/2015 και δε θα δεσμεύει 
με οποιονδήποτε τρόπο τα υπογράφοντα μέρη πέραν αυτής της ημερομηνίας για συνέχιση, 
παράταση, ανανέωση ή επέκταση του έργου. 

Επισυνάπτεται το σχέδιο της σύμβασης.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, το δημοτικό συμβούλιο κ α λ ε ί τ α ι  να εγκρίνει ή μη 

την υπογραφή της σύμβασης και να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο για την υπογραφή αυτής. 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Αποστολόπουλος: Γιατί έρχεται το θέμα τόσο αργά αντιδήμαρχε και γιατί να ισχύει μέχρι 

τις 31/12/2015 κι όχι μετά; 
Παπαδόπουλος: Η σύμβαση αυτή υπήρχε μέχρι ενός σημείου το καλοκαίρι. Οι διαδικασίες 

ήταν τέτοιες, έγινε και συλλογή των κενών συσκευασιών, αλλά εμπλέκονταν πολλά μέρη και το 
πρόγραμμα ήταν «δυσκίνητο». 

Έρχεται τώρα η σύμβαση, είμαστε μία από τις έξι πόλεις στην Ελλάδα που εφαρμόζουν 
αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα. Είναι τιμή μας και καμάρι μας και ζητούμε την συμμετοχή του 
κόσμου, την προσπάθεια των συναδέλφων και τη δική σας να πείσετε τον κόσμο για να 
συμμετέχει σε αυτό και να μην πετιούνται οι συσκευασίες σε αυλάκια και ρυπαίνουμε το 
περιβάλλον. Γι’ αυτό το λόγο θα προσπαθήσουμε για να συνεχιστεί και μετά η σύμβαση. Επειδή 
το πρόγραμμα όμως είναι πιλοτικό, εξαρτάται κι αν θα τρέξει το πρόγραμμα αυτό. Αν «τρέξει» το 
πρόγραμμα έστω και για μια πόλη στην Ελλάδα, αυτοί θα είμαστε εμείς. 

Ο Δήμος έχει επενδύσει σε αυτό και μάλιστα δε σας κρύβω ότι έχουν φανεί τα πρώτα 
αποτελέσματα. 

Μελιόπουλος: Μια στιγμή, σας το είχα κάνει ξεκάθαρο ότι σε κάθε θέμα για τα δημοτικά 
τέλη θα ήθελα να κάνω μια μικρή τοποθέτηση. Συγγνώμη, για μια στιγμή αφαιρέθηκα και 
φτάσατε στο 12ο θέμα; Τα ψηφίσατε όλα; 

Πρόεδρος: Ναι 
Μελιόπουλος: Με ποια διαδικασία;  
Εγώ είπα να σας διευκολύνω (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) 
Πρόεδρος: Είπατε να διευκολύνετε κι εμείς το κατανοήσαμε. 
Μελιόπουλος: Εγώ είπα να σας διευκολύνω, δεν είπα ναι… Κατ’ αρχήν πρέπει να 

συμφωνήσουμε να γραφεί ότι… 
Πρόεδρος: κε Μελιόπουλε θα μου επιτρέψετε να σας πω ότι δεν προσέχετε. Ρωτηθήκατε 

κ.Μελιόπουλε, δεν μπορώ να γυρίσω την διαδικασία πίσω… 
Μελιόπουλος: Πρόεδρε, το είπα από την αρχή στην τοποθέτησή μου 
Πρόεδρος: Ναι, αλλά στην συνέχεια όταν είπαμε… 
Μελιόπουλος: (αδύνατη η απομαγνητοφώνηση) Δε λέω τι σκοπό είχατε να πάτε 10 θέματα 

μαζί. Να με συγχωρείτε… 
Πρόεδρος: Ρωτήθηκαν όλοι κ.Μελιόπουλε και για τα εννιά θέματα. 
Μελιόπουλος: Και τι σημαίνει αυτό; Δεν μπορώ να πω αυτά που θέλω; 
Πρόεδρος: κε Μελιόπουλε έχετε την απαίτηση να σας προσέχουμε, αλλά όταν μιλώ δεν με 

προσέχετε. Μίλησα και είπα προς όλους και για τα εννιά θέματα και μάλιστα είπα ότι αν κάποιος 
θέλει να κάνει ερώτηση για τα εννιά θέματα… Αλλά εσείς ήσαστε αφοσιωμένος στα γραπτά σας, 
γιατί δεν το αντιληφθήκατε; 

Μελιόπουλος: Μισό λεπτό, δεν έχω να κάνω ερώτηση, ποιος σας είπε κάτι τέτοιο; 
Θέλω όμως να τοποθετηθώ σε κάθε θέμα χωριστά. 
Πρόεδρος: κε Μελιόπουλε ψηφίστηκαν. 
Θα παρακαλούσα όμως συνάδελφοι να γίνει μια παρασπονδία και να δώσουμε τον λόγο 

στον κ.Μελιόπουλο για 3 λεπτά και για κάθε θέμα να κάνει την τοποθέτησή του και να 
καταγραφούν οι απόψεις του. 

Μελιόπουλος: Όλοι βιαζόμαστε να τελειώσουμε αλλά όχι με αυτόν τον τρόπο 
Πρόεδρος: Όχι κ.Μελιόπουλε, μπορείτε να πείτε τις απόψεις σας, από μόνος σας, για όλα 

τα θέματα των δημοτικών τελών. 
Είναι ενδιαφέρον να καταγραφούν οι απόψεις σας 
Μελιόπουλος: Δεν θέλω, δεν είναι αυτή διαδικασία… 

ΑΔΑ: ΩΞΡΓΩ9Ο-ΝΡΥ



Πρόεδρος: Γιατί; Και τώρα σας δίνεται η ευκαιρία και τώρα την αρνείστε. Θα ήθελα να 
καταγραφεί ότι προτάθηκε στον κ.Μελιόπουλο να μιλήσει για τρία λεπτά και αρνήθηκε. 

Γουλτίδης: Εκείνο το ατυχές πρόστιμο από την Περιφέρεια τι έγινε; Ποια είναι η πορεία 
του; 

Παπαδόπουλος: Είμαστε στα δικαστήρια, έχει γίνει προσφυγή από τον Δήμο. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 

Παπαδόπουλου; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Α.Μαρκούλης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Τα από 4-11-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου καθαριότητας Βασιλείου 
Παπαδόπουλου. 
2.- Το από 12/10/2015 έγγραφο της Ελληνικής Εταιρίας Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε. 
3.- Το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο συμφωνητικού συνεργασίας 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006. 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει την υπογραφή συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ 1) Δ.Βέροιας, 2) 
Ελληνικής Εταιρίας Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε., 3) Ελληνικού Συνδέσμου Φυτοπροστασίας 
και 4) Συλλόγου Γεωπόνων Ν.Ημαθίας, για την εκτέλεση πιλοτικού προγράμματος διαχείρισης 
αποβλήτων χρήσης φυτοπροστατευτικών προϊόντων. 

Από τις διατάξεις του παρόντος συμφωνητικού συνεργασίας δεν προκαλείται δαπάνη σε 
βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Βέροιας, έτους 2015. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή του 
συμφωνητικού συνεργασίας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  667 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Α. Γκεκόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  20-11-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
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